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Практическое занятие №3
Вариант 11
Задание 3.1. Изобразить сигнал при передаче заданного числа N=1975, представленного в виде двоичного кода, с использованием униполярного и биполярного кодов NRZ, кода Манчестер-2 и AMI-сигнала. 

Решение
Заданное число в двоичном виде имеет вид:
[image: image1.png]1975, = 11110110111,




Графики линейных сигналов при передаче данного числа изображены на рисунке 1.
[image: image2.png]



Рисунок 1 – Линейные коды

Задание 3.2. Определить содержимое регистров делителя скорости обмена, регистра контроля линии и регистра разрешения прерываний при заданных параметрах инициализации последовательного порта:
1. Скорость передачи: 9600 бит/с.

2. Количество битов данных: 7.

3. Минимальное число стоп-битов: 1.

4. Функция бита паритета: защита на нечетность.

5. Прерывания: запрещены.
Решение
Содержимое регистра делителя скорости обмена находим как отношение частоты системных часов к заданной скорости передачи:
[image: image3.png]115200
9600





Содержимое регистра контроля линии определим побитно. Для D1и D0 имеем:
[image: image4.png]10 — 7 GUT JaHHBIX.




Для D2:

[image: image5.png]0 — MHUHUMaJIbHOE KOJIUYECTBO CTOMOBBIX GUT 1.




Для D4 и D3:
[image: image6.png]01 — reHepupyeTcs 6UT KOHTPOJISA Ha HEYeTHOCTb.




Для D5:

[image: image7.png]0 — GUT MapUTeTa repepupyeTcs COTJIaCHO COCTOSIHUIO 6uToB D4 u D3.




Для D6:
[image: image8.png]0 — GUT ylpaBJieHUs NepepblBOM Nepe/iadH.




Для D7:

[image: image9.png]0 — 3ampeT JOCTyINa K perUCTPy JeJUTels CKOPOCTH 0O6MeHa.




Содержимое регистра контроля линии:
[image: image10.png]00001010




Так как прерывания запрещены, то содержимое регистра разрешения прерываний: 00000000.
Задание 3.3. Изобразить сигнал при передаче заданного десятичного числа N1=79 в виде униполярного кода NRZ и в стандарте RS-232. Параметры инициализации последовательного порта использовать как в предыдущем задании.
Решение
Заданное число в двоичной форме записи:

[image: image11.png]79,0 = 1001111,




При изображении сигнала учитываем наличие стартового бита, семи бит данных, бита паритета и стопового бита – рисунок 2.
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Рисунок 2 – Сигнал при передаче заданного числа

